Enthousiaste en flexibele Baliemedewerker(s) gezocht
Voor 3 dagen en in vakanties
 
Waar kom je te werken?
YOEP Onderwijs en Zorg heeft gespecialiseerde praktijken voor kinder- en jeugdpsychiatrie in Rotterdam, Warmond en Voorburg. Daarnaast adviseert YOEP Onderwijs en Zorg scholen en samenwerkingsverbanden m.b.t. de jeugd in het optimaliseren van het ondersteuningsproces en het behalen van het ontwikkelingsperspectief. YOEP Onderwijs en Zorg heeft meer dan 20 jaar ervaring in het overbruggen van zorg en onderwijs. Met deze kennis zijn methoden in instrumenten ontwikkeld die toegepast worden in samenwerkingsverbanden op scholen en bij zorgverleners. 

Je komt te werken als baliemedewerker bij YOEP Onderwijs en Zorg op de locatie Warmond. Je maakt onderdeel uit van een gespecialiseerd team op het gebied van onderwijs en zorg. Het team bestaat uit een kinder- en jeugdpsychiater, onderwijs zorg specialisten, orthopedagogen en (GZ)psychologen.


Waar zijn wij naar op zoek?
Ben je een medisch student, student psychologie of pedagogiek in de bachelor or masterfase van je opleiding en wil je ervaring opdoen binnen de (J)GGZ door middel van baliewerk en ondersteunen van artsen, orthopedagogen en psychologen dan kun je solliciteren. Jouw kerntaken liggen in het administratieve werk maar in rustige tijden is het mogelijk mee te kijken met de behandelaren en psychiater(s) van YOEP. Bovendien ben je als baliemedewerker heel belangrijk als eerste contact met de patiënt of ouders van de patiënt en het bieden van een emotioneel veilige relatie met kind en ouders. Hoe je dat moet doen, zullen wij je over instrueren. Je bent goed in plannen, creatief, flexibel en stressbestendig. Je bent initiatiefvol en hebt een ondernemersfocus op de omgeving als netwerkpartner. 


Wat zijn de kerntaken?
Je bent binnen de locatie Warmond het eerste aanspreekpunt voor onze patiënten. Je ontvangt patiënten op de praktijk of je beantwoordt hun vragen als zij bellen. Je plant afspraken in voor de verschillende behandelaren en je voert licht administratieve taken zoals patiënt registraties uit in het elektronische patiëntendossier. Daarnaast help je de kinder- en jeugdpsychiater met indirecte cliëntgebonden taken zoals verslaglegging. 

Wat hebben wij te bieden?
       Een flexibel contract waarin we op zoek zijn meerder personen die afwisselend op dinsdag, woensdag en vrijdag en in vakantie wil werken
       Salariëring en rechtspositie zijn conform de cao GGZ, de functie is ingeschaald in FWG-schaal 35
       Een inspirerende werkomgeving met mogelijkheden
       Een enthousiast team met betrokken collega’s
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Wil je meer weten?
Voor informatie over deze vacature kan je contact opnemen met Priscilla Zijlmans, operations manager bij YOEP, bereikbaar via de mail: p.zijlmans@Yoep.nu of via 088-9723730. Jouw sollicitatie kan je per e-mail richten aan p.zijlmans@yoep.nu. Wij ontvangen graag zo spoedig mogelijk jouw brief en cv.
